

# 俄红场阅兵:最新装备悉数亮相

纪念卫国战争胜利76周年

## 所有受阅人员接种疫苗

今年5月9日是俄罗斯卫国战争胜利76周年的日子。当天,超过1.2万名俄罗斯各军种受阅人员、190多件地面武器装备、76架固定翼飞机和直升机亮相盛大的红场阅兵式。



红场阅兵式现场

今年的红场阅兵式如期举行,接受检阅的逾1.2万名俄罗斯官兵都接种了新冠疫苗。

在阅兵式上,俄罗斯总统普京指出,胜利日是俄罗斯人民神圣的节日,对全世界也有重大历史意义。俄罗斯向参加卫国战争的老兵致敬,感谢他们做出的不朽榜样,俄罗斯将永远铭记苏联人民的伟大荣耀。

普京说,当前纳粹意识抬头,其追随者试图改写历史。俄罗斯将坚定捍卫国家利益。

为纪念在卫国战争中逝去的军人和亲人,阅兵现场默哀一分钟。

圣彼得堡、加里宁格勒、符拉迪沃斯托克等27个俄罗斯城市当天也举行了阅兵。

1945年5月8日深夜,法西斯德国正式签字投降。此时,苏联已是5月9日凌晨,于是苏联将5月9日定为“卫国战争胜利日”。苏联解体后,俄罗斯自1995年起每年5月9日举行卫国战争胜利日阅兵式。受到新冠疫情等因素的影响,去年的红场阅兵式推迟到6月24日举行。

## 如同俄国防工业成就展

一年一度的红场阅兵式,最亮眼的莫过于受阅的各类武器装备。

延续卫国战争时期的传统,T-34坦克在机械化方队中打头阵。最新型的T-14“阿玛塔”主战坦克、“库尔干人-25”步兵战车、联盟-SV装甲自行榴弹炮等悉数亮相。而在叙利亚完成实战测试的“天王星-9”作战机器人也出现在阅兵式上,它是俄罗斯新一代无人战车,总重约10吨,配备有2A72型30毫米自动火炮、7.62毫米机枪、“突击”反坦

克导弹或便携式防空导弹。

尽管莫斯科当天气阴霾,但空中阅兵时仍有76架直升机、轰炸机、运输机、预警机、空中加油机、战斗机等编队飞过红场上空。其中包括配备“匕首”高超音速导弹的4架米格-31K战斗机和苏-57隐形战斗机,以及最新改进型图-160M战略轰炸机。

空中方队中还有著名的“雨燕”和“俄罗斯勇士”飞行表演队。

俄罗斯《观点报》9日称,在阅兵式上展示的新装备再次刷

新纪录,35种新型和经现代化升级的武器让整场阅兵如同“俄罗斯国防工业成就展览”。

阅兵式上的徒步方阵主要是来自于太平洋舰队和东部军区的官兵。今年,步兵方队也首次加入了俄罗斯中央军区宪兵方队亮相。

受新冠疫情影响,莫斯科的“不朽军团”游行活动与去年一样,以在线的方式举行。民众将参加过卫国战争的亲人照片上传到网页上予以纪念。

据新民晚报

## 美国科罗拉多州发生严重枪击案7人死亡



5月9日,美国科罗拉多州科罗拉多斯普林斯市枪击案受害者亲属在发生枪击案的地点互相拥抱安慰。

美国西部科罗拉多州科罗拉多斯普林斯市9日凌晨发生一起严重枪击案,造成7人死亡。

科罗拉多斯普林斯市警察局当天下午发表声明说,警方当天凌晨接到报案,赶到现场后发现6名成年人中枪死亡,另

有一名伤者被送医院后不治身亡。

根据警方初步调查,枪击事件发生时,一群人正在一处居所内举行生日聚会。嫌疑人是一名受害者的前男友,他在进入房间后拔枪射击,随后自杀。警方说,死者都是成年人,现场儿童

没有受到伤害,嫌疑人作案动机尚在调查中。

这是科罗拉多州今年发生的第二起严重枪击案。3月22日,科罗拉多州博尔德市一家超市发生严重枪击案,造成包括一名警察在内的10人死亡。

据新华社

## 阿富汗塔利班宣布开斋节停火三天



5月2日,阿富汗士兵与美军士兵在阿富汗赫尔曼德省一处军事基地升起阿富汗国旗

阿富汗塔利班10日宣布,将在开斋节期间在阿富汗全境停火三天。阿富汗政府同样打算过节期间停火。

塔利班发言人穆罕默德·纳伊姆10日在社交媒体推特发布声明说,已要求塔利班武装人员在全国停止所有攻击活动,“从开斋节第一天到第三天”。但是,如果停火期间遭到袭击,将予以反击。

阿民族和解高级委员会主席阿卜杜拉·阿卜杜拉的发言人弗莱敦·赫瓦尊10日说,欢迎塔利班的停火声明,阿富汗政府将在不久后宣布停火。

开斋节将在本周开始。

塔利班发布停火声明两天前,喀布尔市一所学校附近8日发生3起爆炸,迄今导致至少68人丧生,160多人受伤,多数是学生。这是一年来阿富汗发生的最严重袭击。

阿富汗政府指责塔利班制造这起事件,遭塔利班否认。塔利班方面称,去年2月与美方达成

协议后,没有在喀布尔发动袭击;阿富汗政府指认塔利班在全国袭击变本加厉。

塔利班与美国去年2月签署协议,美方承诺分阶段撤军。美国总统约瑟夫·拜登登上台后重新评估这份协议,将美军完成撤离的期限从5月1日推迟到9月11日。美国和北约军队5月1日起正式开始撤离阿富汗。

塔利班领导人希巴图拉·阿洪德扎达9日警告美方,任何拖延都违反协议。“如果美方又不能履行承诺……所有后果将由美方承担”。

自从撤军日期临近,阿富汗国内袭击事件不断,安全形势日趋恶化。联合国阿富汗援助团4月发布的最新报告显示,今年第一季度阿富汗平民伤亡人数同比增长29%。

阿富汗政府与塔利班去年9月在卡塔尔首都多哈启动和平谈判,因分歧众多进展缓慢。

据新华社

## 美国实际新冠死亡人数或超90万 福奇承认疫情被“严重低估”

美国国家过敏症和传染病研究所所长安东尼·福奇9日说,美国实际新冠死亡人数“毫无疑问远远高于”已知情况。

美国华盛顿大学本周发布基于模型计算得出的数据,估计美国实际新冠死亡人数已经超过90万。

依据美国约翰斯·霍普金斯大学发布的数据,美国累计新冠死亡病例超过58万例;美国疾病控制和预防中心发布的数据显示,死亡病例接近58万例。

福奇接受美国全国广播公司采访时说,他对实际新冠死亡人数被严重低估并不惊讶。“我们一直在说,疾控中心也一直在说,我们很可能低估。”

福奇承认模型计算数据“有时准确,有时会有偏差”,但“毫无疑问我们低估了”。“我们正在经历一场历史性的大流行病,此类疫情我们百多年未见。”

今年1月以来,随着新一届美国政府大力推进新冠疫苗接种至少一剂新冠疫苗,并让1.6亿人完成全程接种。

死亡病例数均呈现下降态势。

白宫应对新冠疫情协调专员杰弗里·津茨接受美国有线电视新闻网采访时说,美国目前已58%的成年人接种至少一剂新冠疫苗,超过1.1亿人完成全程接种。

美国总统约瑟夫·拜登本月4日宣布,计划到7月4日独立日假期前让美国70%的成年人接种至少一剂新冠疫苗,并让1.6亿人完成全程接种。

据新华社